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носить регулярний характер і пов'язаний з усіма стадіями життєвого циклу 

підприємства; темп процесу формування інвестиційних ресурсів за рахунок 

прибутку підприємства залежить від тимчасових переваг його власників; 

 процес формування інвестиційних ресурсів є безперервним; існує прямий 

зв'язок між метою інвестиційної стратегії і формуванням інвестиційних 

ресурсів. 

Отже, формування оптимальної структури капіталу підпримства - це 

складний економічний процес, який пов’язаний з оцінкою альтернативних 

варіантів розподілу інвестиційних ресурсів та забезпечить єдиний комплексний 

вплив на інвестиційну діяльність вітчизняних суб’єктів господарювання, що 

дозволить останнім значно підвищити свою інвестиційну привабливість та 

фінансову стійкість. 
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Теплові насоси, які розглядаються як технологія, здатна частково 

замінити викопні види палива, мінімізуючи при цьому споживання первинної 

енергії, привертають значну увагу як зарубіжних, так і вітчизняних дослідників 

та промислових фірм.  

Ці системи, відомі своєю екологічністю, призначені для виробництва 

тепла для опалення та гарячого водопостачання в котеджах шляхом утилізації 

низькопотенційних джерел енергії та підвищення їх температури до більш 

високого рівня.  

Такими низькопотенційними джерелами можуть бути ґрунтові, 

артезіанські води, озера, моря, тепло ґрунту, а також вторинні енергетичні 

ресурси, такі як стічні води, каналізаційні стоки та вентиляційні викиди. Коли 1 

кіловат електроенергії використовується для приводу компресійного теплового 
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насоса, він може виробляти від 4 до 5 кіловат теплової енергії, залежно від 

конкретних умов. 

Мета - оцінити економічні та екологічні наслідки використання 

теплообмінних апаратів для задоволення потреб у теплопостачанні, 

враховуючи сучасний технологічний стан виробництва та методи перетворення 

енергії. 

Згідно з прогнозами світового енергетичного комітету, очікується, що до 

2030 року на теплові насоси припадатиме 80% теплопостачання в розвинених 

країнах. Наприклад, у Швеції приблизно 60% загального виробництва тепла 

припадає на теплові насосні установки. І навпаки, в Йорданії системи 

комбінованого виробництва теплової та електричної енергії не набули 

широкого поширення через відсутність економічно вигідних схем утилізації 

низькосортного тепла з великих джерел. Як наслідок, дослідження щодо 

застосування теплонасосних установок для систем теплопостачання 

промислових електростанцій є актуальними, в тому числі і в контексті України. 

З точки зору практичної значущості та наукової новизни, в даній роботі 

представлені результати дослідження ефективності теплових насосів. 

Визначено економічну та екологічну доцільність використання цих установок в 

Україні. Дослідження також встановлює залежності між температурами 

джерела тепла і нагрітого теплоносія та їх вплив на коефіцієнт трансформації. 

Крім того, показано, що впровадження теплових насосів може мати суттєвий 

позитивний вплив на скорочення викидів газів в атмосферу.  
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Впровадження додаткової системи звуко- та шумоізоляції в приміщеннях 

багатоповерхового житлового будинку може бути обґрунтовано з різних 

техніко-економічних перспектив: підвищення комфорту мешканців, збереження 

приватності, підвищення вартості нерухомості, зменшення ризику конфліктів, 

економія енергоресурсів, зменшення зовнішнього впливу, виконання 

нормативних вимог, продовження терміну служби будівлі тощо 

Постійне розширення міських територій з населенням, що перевищує 

один мільйон мешканців, становить значний виклик сучасності. Невпинна 

урбанізація та зростання населення призводять до негативного впливу на 

самопочуття та продуктивність людини через постійний шум та постійну 

активність.  

Сьогодні для створення комфортного житлового простору потрібно 


